



О распаде этой группы ее участники узнали по радио. Почему? Даже сам вокалист Блэк Фрэнсис не смог этого объяснить. Просто в 1993 году в прямом эфире он объявил, что Pixies распались. Позже Фрэнсис пояснял, что они устали друг от друга, и что некоторые группы не могут существовать долго.

«Я не знаю, - сказал он, - буду ли заниматься музыкой через 20 лет, не знаю, хочу ли я этого» Позже, в 2004 году, Pixies воссоединились и гастролировали со старыми песнями, выпустив всего одну новую. Три года спустя они объявили, что не будут записывать следующий альбом. Честно говоря, фанаты приняли это известие с облегчением, так как многие сомневались в том, что группа вернется на прежнем уровне. Они действительно написали все, что могли...

Pixies никогда не были особо востребованы у себя на родине, В США, зато были с восторгом приняты в Европе. Они создали самобытный атмосферный рок, в который ловко вплетали элементы панка, авангарда, серфа и других жанров. Своей музыкой они ознаменовали конец 80-х и зарождение новой эпохи, следующего поколения музыкантов. Многочисленные попытки скопировать Pixies приводили к самым разным результатам: это был либо полный провал, либо грандиозный успех. Так, в частности, музыканты Radiohead и сам Курт Кобейн из Nirvana открыто признавались, что в самом начале усиленно пытались подражать Pixies. Получилось, что последние, помимо великолепного творческого наследия, сами того не желая, подарили миру еще и десяток групп, которые, благодаря Pixies, создали свой уникальный и совершенно новый стиль.